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Zvolenské námestie v sobotňajšie dopoludnie 15. mája 
patrilo kandidátom na poslancov za ĽS-HZDS a ľuďom, 
ktorí ich prišli podporiť. Vladimíra Mečiara prijali ľudia 
na zvolenskom námestí so záujmom a srdečne, doslova 
tu platilo od srdca k srdcu – od človeka k človeku.   
Bolo vidieť, že predseda ĽS-HZDS, Vladimír Mečiar je 
medzi ľuďmi veľmi obľúbený, každý si s ním chcel podať 
ruku, porozprávať sa, niektorí pýtali autogram. Stret-
nutie s kandidátmi na poslancov a ich predstavenie na 
námestí zorganizovalo RP ĽS-HZDS v spolupráci s Kraj-
ským predstavenstvom v Banskej Bystrici  s predsedom 
Ing. Jozefom Pavúkom a Okresným predstavenstvom vo 
Zvolene pri príležitosti konania Republikového predsta-
venstva v priestoroch Divadla J. G. Tajovského. Predseda 
ĽS-HZDS postupne predstavil jednotlivých kandidátov 
uchádzajúcich sa o dôveru ľudí v nastávajúcich par-
lamentných voľbách. Na pódiu v pestrom kultúrnom 
programe vystúpil  folklórny súbor Poľana, založený už 
v roku 1955, country skupina  Ranč, krv v žilách rozprú-
dili temperamentné mažoretky a tanečníci pod vedením 
pána Moravčíka. Svoje turné po Slovensku odštartoval 
na zvolenskom námestí aj spevák Martin Konrád so svo-
jou skupinou. Počas celého mítingu boli k dispozícii stán-
ky s občerstvením, bagetami, kofolou a pivkom s príjem-
nou obsluhou tímu OP ĽS-HZDS.  Slnečné, i keď trochu 
chladnejšie počasie prialo aj šantiacim deťom vo veľkom 
nafukovacom slonovi. Pri pohľade na oblohu nemohla vašej 
pozornosti uniknúť vzducholoď s logom ĽS-HZDS vznášajú-
ca sa nad námestím, nad ktorým počas mítingu urobilo pár 
okruhov s vlajúcou osmičkou aj lietadlo.      M. Hanuliaková

Od človeka k človeku – od srdca k srdcu

Deň pred predstavením kandidátov na poslancov sa 14. mája  
konala za účasti mnohých médií tlačová konferencia v hoteli Aka-
demik vo Zvolene s predsedom ĽS-HZDS Vladimírom Mečiarom.  
O aktuálnom dianí v Banskobystrickom kraji predsedu informovali 
Ing. Jozef Pavúk - na fotografii prvý zľava a Mgr. Alžbeta Staníková.

Svet je v pohybe – musíme 
sa snažiť byť o krok vpred

čítajte na strane 4 – 5
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Pri príležitosti Dňa matiek zorganizovala Ľudová 
strana HZDS množstvo podujatí v celom Bansko-
bystrickom kraji – divadelné predstavenia, spolo-
čenské posedenia, kultúrne a spoločenské poduja-
tia. Pri každom z podujatí nechýbalo bohaté pohos-
tenie, obdarovanie kvetmi a drobnými upomien- 
kovými predmetmi. Jedenásteho mája boli ocene-
né matky v Dome kultúry v Rimavskej Sobote za 
príkladnú starostlivosť o rodinu a deti a nezištnú 
pomoc iným. V Novej Bani sa v podvečer 6. mája 
naplnilo hľadisko kina Vatra v očakávaní pekného 
a hodnotného umeleckého zážitku. V excelentnom 
podaní hercov Divadla J. G. Tajovského zo Zvole-
na tu mali možnosť zhliadnuť naše mamy a sta-
ré mamy vynikajúcu divadelnú hru - Šofér slečny 
Daisy. Predseda ĽS-HZDS, Vladimír Mečiar, v pia-
tok 14. mája večer v Kultúrnom dome v Brezne gra-
tuloval prítomným ženám – matkám k ich sviat-
ku a zdôraznil, že slovenské mamičky patria nielen 
k najkrajším ženám na svete, ale patrí im aj úcta, 
lebo dokážu v slovenskom neľahkom živote zvlád-
nuť viac úloh, aké zvládajú inde na svete aj dve – tri 
ženy. V stredu 5. mája oslávili Deň matiek v miest-
nom kultúrnom dome v Kokave nad Rimavicou ne-
tradičným spôsobom. Do obce po dvoch desaťro- 
čiach zavítali profesionálni herci z Divadla J. G. Ta-
jovského zo Zvolena s vynikajúcou komédiou Dám-
sky krajčír. Kvalitný kultúrny program určený všet-
kým matkám a starým mamám dôstojne prispel 
k oslave ich sviatku. V preplnenej divadelnej sále 
Mestského kultúrneho centra v Žiari nad Hronom 
sa 7. mája stretlo viac ako 300 žien na divadelnom 
predstavení hry Carla Goldoniho – Čertice. Záver 
roztopašnej talianskej komédie zdvihol divákov zo 
sedadiel a postojačky dlhotrvajúcim potleskom po-
tvrdili, že sa im hra veľmi páčila. V Banskej Bys-
trici kandidáti na poslancov do NR SR, MUDr. Pe-
ter Mečiar a doc. Ing. Mária Seková, PhD a Ing. Jo-
zef Pavúk zorganizovali v Štátnej opere slávnostné 
predstavenie operety Grofka Marica pri príležitosti 
oslavy Dňa matiek. Prítomným mamičkám sa pri-
hovoril poslanec Európskeho parlamentu, Sergej 
Kozlík, ktorý ocenil nezastupiteľnú úlohu matiek v 
našej spoločnosti. Deti materskej a základnej ško-
ly v obci Prestavlky pripravili 9. mája pre mamičky 
obdarované medovníkovými srdiečkami pekné vy-
stúpenie. V utorok 11. mája navštívili predstavite-
lia ĽS-HZDS DSS Jasienka v obci Prochoť, zablaho-
želali ženám k sviatku a každej odovzdali kvet spo-
lu s pozdravom od predsedu KP ĽS-HZDS, Jozefa 
Pavúka. Vo Veľkom Krtíši pripravilo Okresné pred-
stavenstvo ĽS-HZDS pre ženy – matky, 16. mája, 
darček pri príležitosti ich sviatku - Dňa matiek vo 
forme divadelného predstavenia Čertice. V podve-
čer 29. apríla sa v kúpeľoch Sliač konalo komor-
né  predstavenie Divadla J. G. Tajovského zo Zvo-
lena o slávnej francúzskej šansoniérke Edith Piaf  
- Smrť v ružovom, určené ženám a matkám.
Kyticu piesní ku Dňu matiek uvili v Dolnej Žda-
ni v nedeľu 16. mája. Smiech cez slzy.., aj také bý-
vajú príbehy, ktoré sa odohrávajú nielen na javis-
ku, ale aj v skutočnom živote, rozohrali pre matky 
na doskách prenčovského kultúrneho domu herci 
DJGT zo Zvolena.                                                       -mh-

Matka je v živote  všetkým ...
útechou v strastiach, nádejou v zúfalstve, silou v okamžikoch slabosti. Je prameňom súcitu, trpezlivosti a zhovievavosti.

BANSKá BYSTRICA NOVá BAňA

PRENČOV

SLIAČ

VEĽKý KRTíŠ

ŽIAR NAD HRONOM

HRONSKý BEňADIK

KOKAVA N/RIMAVICOU

BREZNO



Bystrický súčasníkmáJ 3

V sobotu 22. mája bol deň ako stvorený na to, aby vytiahol ľudí do 
ulíc. Už od doobedia sa schádzali Žiarčania so svojimi deťmi v areá-
li II. Základnej školy, aby sa pobavili a urobili niečo pre svoje zdravie. 
Mesto pre nich pripravilo rôzne súťaže, atrakcie a hlavne sa športo-
valo. Súčasťou Dňa zdravia bol 1. Žiarsky mestský polmaratón pod 
záštitou primátora mesta, Mgr. Ivana Černaja. Maratón má v meste 
dlhodobú tradíciu, veď sa behával už za čias,  keď vo Svätom Kríži 
nad Hronom pôsobil Štefan Moyses. Obnovená novodobá tradícia 
sa vydarila. Aj ĽS-HZDS mala svoje „želiezka v ohni“ - dvoch mara-
tóncov – Marcelu Kocholovú a MUDr. Richarda Rišňovského, ktorí 
sa v poli 87 pretekárov vôbec nestratili. Povzbudiť ich prišli aj kan-
didáti na poslancov do NR SR, Betka Staníková, Jozef Tokarčík a 
Jozef Priadka. Obom maratóncom po skončení pretekov odovzdal 
Jozef Tokarčík upomienkové darčeky.

Božena Mikulčíková, predsedníčka OP ĽS-HZDS

Po doobedňajšom pracovnom programe v Banskej Bystrici boli 
kandidáti na poslancov do NR SR, prof. Tóthová, Ing. Sika a Ing. 
Koreň srdečne prijatí 29. 4. o 14.30 hod. na pôde Mestského 
úradu Zvolen jeho viceprimátorkou, Mgr. Staníkovou. Stretnu-
tia sa zúčastnil tiež prednosta mesta, Ing. Stanislav Jalakša  
a pracovníčky odboru sociálnych vecí, zdravia a rodiny, Mgr. 
Mária Koreňová a Mgr. Denisa Kudríková. Po prijatí vzácnych 
hostí sa v Klube zdravotne postihnutých rozvinula diskusia  
o problémoch ľudí so zdravotným postihnutím.

OP ĽS-HZDS Zvolen

Poďakovanie
Úprimne ďakujeme Ing. Jozefovi Pavúkovi

za nezabudnuteľný víkend v krásnom prostredí Sklených Teplíc.
Výhra ceny nás milo prekvapila a potešila.

Výhercovia Valentínskeho kupónu.

Hlavnú cenu  Valentínskeho kupóna – víkendový pobyt pre dve 
osoby v kúpeľoch Sklené Teplice, ktorú venoval Ing. Jozef Pavúk,  

vyhral Mgr. Jaroslav Miháľ z Dolných Plachtiniec
v okrese Veľký Krtíš.

V sobotu 8. mája hneď za rána zaliali Hont žičlivé slnečné lúče, a tak aj 
vďaka tomu bol tradičný jarmok na Bzovíku pri Krupine vydarený. Pop-
ri hlavnej ceste v obci bolo toľko aút, ľudí a stánkov, že Bzovík bol úplne 
plný. Mnohí gazdovia sem prišli kúpiť ovečky, kozliatka, sliepky, kač-
ky, husi a iné zvieratá na doplnenie svojich domácich chovov. Okrem 
toho tu bola aj pestrá ponuka rôzneho spotrebného tovaru a potrieb 
do domácností. Nad jarmokom sa vznášala lákavá vôňa pečených klo-
bások, mäska, trdelníkov a z pohostinného stánku ĽS-HZDS z Krupiny 
vôňa guľášu, baranieho i bravčového. Nechýbalo pivo a kofola zadarmo.  
Okolo obeda boli lavice plné lačných jarmočníkov, ktorí pri jedení a pití 
i počúvali a obdivovali veľmi kvalitný program folkórneho súboru. Sta-
rostka obce Milka Kohútová privítala Ing. Jozefa Pavúka, ktorý predsta-
vil ostatných kandidátov na poslancov do NR SR za ĽS-HZDS. Členovia 
OP ĽS-HZDS Krupina obdarovali ľudí i drobným merkantilom.                                                     

OP ĽS-HZDS Krupina

Veselé jarmočné hody na Bzovíku

Deň zdravia v Žiari nad HronomNávšteva kandidátov na poslancov

Prekrásna  slnkom pozlátená sobota 22. mája priala športové-
mu dňu Klubu zdravotne postihnutých v Brezne. Veselá pani 
Annka Hanusková, organizátorka, ktorá bola zároveň aj dušou 
dňa,  privítala hostí: pani Alžbetu Staníkovú a Dušana Ďurčen-
ku, ktorí ešte viac rozveselili nadšených športovcov. Pomoc pri 
organizovaní tohto výnimočného dňa plného radosti pomohol 

zabezpečiť aj podpredseda BBSK, Palko Belko. Samozrejme, 
hostia nepriniesli len zábavu, úsmev a teplé slovo s pohladením, 
ale aj dobroty a darčeky pre všetkých, lebo víťazmi boli naozaj 
všetci, pretože prekonali sami seba a všetky disciplíny prekoná-
vali s nadšením a radosťou.                                                                       MJ
 

Stretnutie s telesne postihnutými a športový deň
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Verejnosti ste známy pre-
dovšetkým ako odborník na 
dopravu. Mohli by ste analy-
zovať súčasnú situáciu v do-
prave, čo by sa malo zlepšiť, 
v čom vidíte prioritu?

V rokoch 1996 -1998, za vlády 
Vladimíra Mečiara, bolo odo-
vzdaných skoro 100 kilometrov 
diaľnic. V rokoch 1998 – 2002, 
a potom následne do roku 
2006, bolo za dve Dzurindove 
vlády odovzdaných necelých 40 
kilometrov, do ktorých sú zará-
tané aj diaľničné privádzače.
Naplno sa tak v praxi odkrylo 
mylné rozhodnutie zastavenia 
výstavby po roku 1998. Pritom 
práve cesty hrajú kľúčovú úlo-
hu v rozvoji jednotlivých regió- 
nov. Bez cesty, a to v hocija-
kom zmysle, nie je rozvoj, nie 
je komunikácia. Mojou srdco-
vou záležitosťou je železničná 
doprava. Tá v poslednom ob-
dobí prechádzala cestou sta-
bilizácie, ale hospodárska krí-
za zasiahla aj tu. Prioritou je 
okamžite zaviesť nové ekono-
mické nastavenie celého že-
lezničného sektora. Dôleži-
té je zachovanie dominantné-
ho postavenia štátu v prísluš-
ných železničných spoločnos-
tiach, čo vidno aj v súčasnej 
snahe o vytvorenie holdin-
gu. Štát nemôže prísť o domi-
nanciu v železničných spoloč-
nostiach, lebo je to jedna z po-
sledných výrazných štátnych 
aktív, ktoré ešte má. Zákon o 

dráhach určuje, aby boli pre-
nesené kompetencie v oblas-
ti železničnej osobnej dopravy 
na vyššie územné celky. Ten-
to proces bude veľmi dôležitý 
a aj bolestivý pre samosprá-
vu. Takže bude potrebné doze-
rať na to, aby prechod na vyš-
šie územné celky bol efektívny 
a občan ho výrazne nepocítil. 
ĽS-HZDS bola a je  hnacím 
motorom výstavby diaľnic  
a trvá na ich výstavbe aj na-
ďalej. V katastrofálnom stave 
sú cesty druhej a tretej trie- 
dy, ktoré sú dnes v kompe-
tencii vyšších územných cel-
kov. Aj tu sa musí teda po-
môcť, lebo ľudia sa nebudú 
prepravovať iba cez diaľnice,  
a preto sú dôležité aj cesty 
nižších kategórií. Je potreb-
né zlepšiť dopravnú dostup-
nosť prostredníctvom leteckej 
dopravy pre regióny. Zo srdca 
Slovenska - Banskej Bystrice 
a Zvolena, nepremáva žiad- 
na letecká linka do hlavné-
ho mesta a iných miest Eu-
rópy. Ľudia musia cestovať do 
Bratislavy, alebo až do Vied-
ne, Varšavy a Prahy, aby na-
šli letecké spojenie so svetom.  

Povedzte nám niečo o svojej 
rodine.....
Som šťastným otcom dvoch 
detí, ktoré spolu s manžel-
kou  Alenkou vedieme k tomu, 
aby z nich vyrástli dobrí ľu-
dia. Dcérka Katka má 16 ro-
kov a študuje na osemročnom 
gymnáziu. Syn Jožko má 11 
rokov. Zaujíma ho cestovanie 

a šport. Každá chvíľa strávená 
v rodinnom kruhu mi je veľmi 
vzácna a vážim si ju. S man-
želkou aj deťmi radi podniká-
me turistické výpravy v krás-
nej slovenskej prírode, najmä 
tatranská oblasť je pre nás 
srdcovou záležitosťou.
Aj touto cestou chcem poďa-
kovať svojej manželke za  prí-
kladnú starostlivosť o deti 
a všestrannú oporu nášho ro-
dinného života. 

Pracujete v oblasti dopravy, 
máte vdelanie technického 
charakteru. Množstvo diva-
delných predstavení Divadla 
J.G. Tajovského zo Zvolena, 
ktoré ste zabezpečili pre ľudí 
v celom Banskobystrickom 
kraji však svedčí o tom, že sa 
zaujímate aj o umenie. Aký 
je Váš vzťah k umeniu, aké 
sú Vaše ďalšie záujmy, čo 
Vás vie v živote povzbudiť?
Umenie je cesta k poznaniu. 
Nie je to až tak vzdialené od do-
pravy a všeobecne komuniká-
cie akoby, sa na prvý pohľad 
zdalo. V podstate ide o to isté, 
ale realizované iným spôso-
bom. Ide o to, aby ľudia k sebe 

Rozhovor s Ing. Jozefom Pavúkom - lídrom ĽS-HZDS v Banskobystrickom kraji

Svet je v pohybe – musíme sa snažiť byť o krok vpred



Bystrický súčasníkmáJ 5

navzájom našli cestu, aby spo-
lu komunikovali, lebo len tak 
môžeme ísť ďalej. K umeniu 
mám veľmi kladný vzťah. Na-
jmä preto, že vie človekovi pre-
hovoriť do srdca. Umenie je to, 
čo človeka robí človekom a od-
lišuje ho od ostatných tvo-
rov na Zemi. Už praveký člo-
vek mal potrebu vyjadriť svo-
je pocity a myšlienky v ná-
stenných maľbách. Ak niečo 
môže posunúť vývoj ľudskej 
spoločnosti vpred, určite to je 
umenie. Obdivujem maliar-
ske umenie, ktoré vizuálnym 
vnemom dokáže preniknúť 
do duše človeka. A to jedným 
pohľadom v dokonalej komu-
nikačnej skratke. A ja mám 
pre komunikáciu pochopenie, 
veď sa zaoberám dopravou. 
Obdivujem umenie slova a po-
hybu – divadlo. Na počiatku 
bolo slovo a v divadle sa spá-
jajú a prekrývajú rôzne smery 
myšlienok – synkretizmus, čo 
dáva podnet k novému zamys-
leniu a novým obzorom. 
Skláňam sa pred umením 
vinárov – „In vino veritas“. 
Ospevovali ho už v starom 
Grécku, kolíske európskej ci-
vilizácie.

Kultivované vedenie voleb-
nej kampane v kraji vo Va-
šej réžii prijali ľudia s nadše-
ním a predstavovaných kan-
didátov na poslancov víta-
li potleskom. S tým sa člo-
vek v dnešnej dobe máloke-
dy stretne.  Čo Vás motivova-
lo k tomu, že ste zvolili takúto 
cestu oslovenia voličov?
Chcel som do politického živo-
ta vniesť viac kultúry, a to nie- 
len slovne deklarovanej. Mo-
jím cieľom je ukázať, že politika 
sa dá robiť aj iným spôsobom 

ako vzájomným osočovaním 
a hádkami. Som rád, že to ľudia 
kladne prijali, mali sa možnosť 
stretnúť, porozprávať. Ako som 
už spomenul, dôležité je, aby 
si ľudia k sebe navzájom našli 
cestu. Usporiadanie divadel-
ných a iných kultúrnych podu-

MŠ Jakub časť Banská Bystrica 1. 6. 2010  o 15.00 hod.,
MŠ v Radvani 4. 6. 2010 o 17.00 hod., Slatinské Lazy,  4. 6. 2010 

o 14.00 hod, Lieskovec 29. 5. 2010 o 15.00 hod.,
Podkriváň 28. 5. 2010 o 15.00 hod., Iľja 10. 6. 2010 o 14.00 hod.,

Horný Badín 31. 5. 2010 o 13.00 hod.,
Rúbanisko 29. 6. 2010 o 10.00 hod., Závada 30. 5. 2010 o 16.00 hod., 

Polomka 31. 5. 2010 o15.00 hod.

jatí je podľa mňa dobrým spô-
sobom ako osloviť ľudí, a tiež 
príležitosťou podporiť umenie 
a kultúru. Divadelnými pred-
staveniami pri príležitosti MDŽ 
a Dňa matiek sme chceli vzdať 
úctu ženám a matkám. Zá- 
kladom budúcnosti Slovenska 

sú malé deti, noví ľudia, preto  
ĽS-HZDS od jesene 2009 do 
volieb darovalo a odvzdalo 112 
detských ihrísk pre deti mater-
ských škôl v mestách i obciach 
nášho kraja. 

 Za rozhovor ďakuje
 Miroslava Hanuliaková

V najbližšom období budú odovzdané  
ďalšie detské ihriská:

Selce
Lučatín
Poh. Bukovec
Poniky
Čerín
Strelníky
Badín
Staré Hory
Hiadeľ
Medzibrod
Baláže
Heľpa
Jarabá
Lom N/Rim.
Michalová
Závadka

Cerovo
Krupina 
Klokoč
Horný Tisovník
Látky
Dolná Ždaňa
Lehôtka pod Brehmi
Prestavlky
Slaská 
Dolná Trnávka
Lovčica-Trubín
Prochoť
Nová Ves
Vieska
Sucháň
Hrušov

Bátorová
Rákoš
Mur. Zdychava
Turčok
Podhorie
Prenčov
Nová Baňa
Orovnica
Orávka
Lukovištia
Drňa
Pavlovce
Veľké Teriakovce
Horné Záhorany
Dobroč
Ratka

Šiatorská Bukovinka
Mýtna 
Kotmanová
Lovinobaňa 
Poltár
Kokava n/Rim.
Podzámčok
Budča
Bzovská Lehôtka
Dobrá Niva
Dubové
Kováčová
Očová
Sielnica
Zvolenská Slatina
Zvolen-Centrum

Zvolen-Zlatý Potok
Zvolen-Západ
Ostrá Lúka
Veľká Lúka
Železná Breznička
Sliač
Breziny
Sása
Budča
Turová
Tŕnie
Babiná
Pliešovce

Odovzdané detské ihriská



Bystrický súčasník6 máJ

OP ĽS-HZDS v Banskej Bystrici a Obecná organizácia ĽS-HZDS  
v Ľubietovej v spolupráci s obecným úradom v obci usporiadali 
tradičné prvomájové podujatie. Doobeda si občania vyčistili oko-
lie obce a poobede pri dobrom guláši, občerstvení a ľudovej muzi-
ke bola májová oslava. Po príchode hostí - kandidátov na poslancov 
do NR SR za kraj Banská Bystrica, Petra Mečiara, Jozefa Pavúka, 
Márie Sekovej, Dušana Ďurčenka, Ivana Fraňa, Jozefa Tomaníka 
ml., Jozefa Priadku, podpredsedu BBSK Pavla Belka, predsedu OP 
ĽS-HZDS Ivana Petroviča a starostov mikroregiónu sa postavil tra-
dičný máj za doprovodu folklórneho súboru Debnári. Po predstave-
ní jednotlivých kandidátov sa rozprúdila dobrá zábava, rôzne hry 
a súťaže pre deti. Príjemný slnečný deň skončil májovou veselicou.                                                          

OP ĽS-HZDS v Banskej Bystrici

Deň zeme a oslavy 1. mája v obci Ľubietová

Takto by sme mohli vystihnúť tieto dva dni. Piatok, 
hneď ráno, 30. apríla sme s Ing. Jozefom Pavúkom 
začali veselo v Podkriváni, kde nás pán Jozef Mala-
tinec, starosta tejto peknej obce pozval na zabíjač-
ku. Prišli sme síce už keď  prasiatko akurát zdvíhali  
šikovní chlapi na trojnožku, ale  sme ich aspoň po-
vzbudili životabudičom, aby im práca išla od ruky a 
aby klobásky, jaterničky a iné dobroty sa naozaj vy-
darili, čo nám zruční chlapi na čele s majstrom, kto-
rý riadil celú zabíjačku, Jozefom Sarvašom, sľúbili.
Podvečer sme pre obyvateľov Pliešoviec, ale i obyva-
teľov okolitých obcí pripravili prekrásny večer spoje-
ný so stavaním májov. Na úvod pozdravila prítom-
ných starostov a obyvateľov pani Alžbeta Staníková, 
ktorá stručne predstavila kandidátov do NR SR  za 
ĽS-HZDS z nášho regiónu a potom sa rozprúdila zá-
bava pod taktovkou speváckej skupiny PO Compa-
ny - kreatívnych mladých ľudí z Michaloviec. Pretože 
človek nie je živý len slovom, hostia i obyvatelia Plie-
šoviec a okolia si mohli pochutnať na zabíjačkových 

Okrem tradičného stavania májov v obci Orávka v okrese Rimav-
ská Sobota boli súčasťou osláv 1. mája aj ukážky  rimavskoso-
botských kynológov, či sprievod dvanástich gemerských jazd-
cov. Po slávnostnom otvorení osláv starosta pripomenul význam  
1. mája, predstavil kandidátku do NR SR za okres Rimavská So-
bota, Ing. Martu Juhaniakovú a odovzdal pozdrav krajského 
predsedu, Ing. Jozefa Pavúka za všetkých kandidátov za Ban-
skobystrický kraj. Poďakoval sa ĽS-HZDS za sponzorovanie ce-
lého podujatia. Policajná jednotka dopoludnia predvádzala všeo-
becnú poslušnosť psa, či výcvik 14 mesačného psíka. Predviedli 
tiež nájdenie drog a aj dolapenie zlodeja, potom nasledovala ešte 
ukážka výzbroje policajtov v akcii. Popoludní dorazil sprievod 
dvanástich gemerských jazdcov na koňoch z neďalekého ranča, 
ktorý v tento deň slávnostne otvárali. Pre všetkých účastníkov 
bolo pripravené bohaté občerstvenie.        Ing. Marta Juhaniaková

Oslavy 1. mája v Orávke

Prekrásny predmájový deň a ešte krajší  prvý máj s ĽS-HZDS
špecialitách. Po postavení  krásneho veľkého mája 
sa rozprúdila zábava a otvorená diskusia. 
Deň sa skončil a my sme sa všetci tešili už na sobot-
ňajší 1. máj. 
Prvého mája sme vstávali do krásneho slnečného 
dňa. I všetkých 134 cyklistov, účastníkov 4. roční-
ka cyklojazdy vo Zvolenskej Slatine sa tešilo na 40 
km okruh po regióne.  Podujatie otvoril pán staros-
ta Ján Beňo a po slávnostných príhovoroch sa po-
ložila kytica kvetov k pamätníku padlých hrdinov. 
Slávnostného zahájenia sa zúčastnila i viceprimá-
torka Zvolena,  Alžbeta Staníková, ktorá odovzdala  
usporiadeteľom tri hodnotné ceny pre  účastníkov 
cyklojazdy.
Horúci slnečný deň pokračoval na Pustom hra-
de, kde sa slávnostne odhalila pamätná tabuľa pre 
PhDr. Václava Hanuliaka, ktorého zásluhou a od-
danou prácou sa urobili archeologické vykopávky 
na Pustom hrade, čím sa toto nálezisko zviditeľni-
lo a stalo oddychovým a atraktívnym miesto nielen 
pre Zvolenčanov, ale i pre návštevníkov Zvolena.
So západom slnka sme sa aj my presunuli do krás-
nej obce Podkriváň a deň sa zavŕšil  prehliadkou he-
ligonkárov. Bol to pre našich kandidátov do NR SR, 
Ing. Jozefa Pavúka, ktorý pozdravil účastníkov i hos-
tí, doc. Ing. Máriu Sekovú, Mgr. Alžbetu Staníkovú 
a Ing. Jozefa Priadku, skutočný umelecký zážitok. 
ĽS-HZDS bola generálnym sponzorom podujatia, 
čo vyzdvihol a zároveň poďakoval  prítomným hos-
ťom pán starosta Jozef Malatinec.  
Úspešná prehliadka, ktorú moderoval pán Latinák, 
rozospievala všetkých prítomných. Radostnú atmo-
sféru doplnilo občerstvenie a mali sme všetci mož-
nosť ochutnať  dobroty z palety zabíjačkových špe-

cialít. Mali sme možnosť zistiť, či pán Sarvaš so svo-
jimi chlapmi naozaj dodržal slovo, že si oblížeme 
všetky prsty. A stalo sa,  kandidáti pochválili majst-
rov  zabíjačky, že odviedli skvelú prácu. Počas ochut-
návky špecialít a pripravených dobrôt sme mali 
možnosť diskutovať s ľuďmi i s pánom starostom 
o živote, potrebách a problémoch tejto prekrásnej 
obce. Bol to naozaj krásny májový deň.

OP –ĽS-HZDS Zvolen
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Slnečný 1. prvomájový deň prilákal veľa ľudí z 
celého Slovenska do Vydrovskej doliny pri Čier-
nom Balogu. Lesy SR v spolupráci s Obecným 
úradom Čierny Balog, Čiernohronskou želez-
ničkou a občianskym združením VYDRA tu 
každoročne organizujú ukončenie lesníckych 
dní a otvorenie letnej turistickej sezóny a Les-
níckeho skanzenu vo Vydrovskej doline, kde má 
konečnú zastávku aj Čiernohronská železnič-
ka. Na pozvanie GR Lesov SR sa na tomto podu-
jatí s tradične vysokou návštevnosťou zúčastni-
li aj naši predstavitelia ĽS-HZDS a kandidáti na 
poslancov do NR SR: Ing. Jozef Pavúk, MUDr. 
Peter Mečiar, Doc Ing. Mária Seková, PhD. Ing. 
Dušan Ďurčenka, Ing.Jozef Priadka, Mgr. Pet-
ra Zemková a  Pavel Belko - podpredseda BBSK. 
Program slávnostne otvoril a privítal všetkých 
hostí  Ing. Novotný - GR sekcie lesníctva na Mi-
nisterstve pôdohospodárstva SR, ktorý zároveň 
ospravedlnil nášho ministra, pána Chovana  

1. máj v Čiernom Balogu – Vydrovo
Lesnícke dni slávnostne  

ukončili vo Vydrovskej doline

z neúčasti na tejto akcii a odovzdal od neho po-
zdrav všetkým účastníkom tohto podujatia. Po 
krásnom kultúrnom programe, kde vystúpili via- 
ceré folklórne, ale aj folkový súbor, bola sláv-
nostne otvorená letná turistická sezóna vo Vyd-

rovskej doline. Na pozvanie riaditeľa LZ  Čierny 
Balog, Ing. Prečucha sme sa všetci zúčastnili re-
cepcie, poďakovali za pozvanie a pohostenie.                 

Ing. Dušan Ďurčenka
predseda OP ĽS - HZDS  Brezno

Máj odel stromy do bielych kvitnúcich šiat, kto-
ré sa pekne vynímajú na sviežo zelených tráv-
nikoch. Na prírodné krásy bohatá oblasť Hod-
ruše –Hámre bola osídlená už v desiatom sto-
ročí pred našim letopočtom. V súčasnosti má 
obec 2222 obyvateľov, ktorí žijú v jej troch čas- 
tiach – Banská Hodruša, Dolné Hámre a Ko-
panice. Domčeky sú roztrúsené v doline popri 
hlavnej ceste i v strmých kopcoch v nadmorskej 
výške od 212 m až do 800 metrov. V minulosti 
sa tu ťažilo zlato a striebro. 
Oslava Prvého mája – sviatku práce tu má 
dlhoročnú tradíciu a patrí k najväčším kul-
túrno-spoločenským udalostiam obce. Aj tento 
rok sa v športovom areáli zišlo asi 400 ľudí, aby 
spoločne strávili  prvomájové popoludnie. Od 
štrnástej hodiny im náladu pri dobrom guľáši, 
zabíjačkových pochúťkach a iných dobrotách 
spríjemňoval koncert dychovej hudby Žiaran-
ka. Veľkému záujmu sa tešilo vystúpenie detí 
z miestnej MŠ, ale aj domáceho spevokolu Se-
nior.  Tradične  na oslavy 1. mája do obce zaví-
tajú so svojim programom hosťovské folklórne 
súbory Silenášek z Vinodolu a Kaška z Vráb-
lov pri Nitre. Na tomto podujatí boli verejnosti 

Prvomájové oslavy v Hodruši-Hámre

predstavení kandidáti na poslancov do NR SR: 
Ing. Jozef Pavúk, doc. Ing. Mária Seková, PhD  
a Ing. Jozef Priadka. Vedúce troch detských 
folklórnych súborov, ako aj vedúcu spevoko-
lu Senior, ktoré predstavila pani predsedníčka 

OP ĽS-HZDS v Žarnovici, Mária Balážová, prija-
li s vďakou  finančný príspevok na činnnosť od 
Ing. Jozef Pavúka. Voľná zábava pokračovala až 
do neskorých večerných hodín, do tanca hrala 
skupina Orion.                                       M. Hanuliaková

OP ĽS-HZDS v Rimavskej Sobote v predvečer 
1. mája – Sviatku práce, usporiadalo divadel-
né predstavenie „Poplach v hoteli Westmin-
ster 2“ v podaní hercov Divadla J. G. Tajov-
ského zo Zvolena. V úvode JUDr. Štefan Ba-
láž pripomenul oslavy 1. mája, Sviatku prá-
ce, ktorá najviac chýba práve v tomto okre-
se, ktrorý je s 35 % mierou nezamestnanos-
ti dlhodobo na chvoste nezamestnanosti. Pri-
pomenul aj výročie vstupu SR do EÚ, ktorý  
je spätý s politikou ĽS-HZDS. Následne Ing. 
Jozef Pavúk - krajský predseda ĽS-HZDS 
a zároveň kandidát na poslanca do NR SR 
predstavil kandidátov na poslancov za Ban-
skobystrický kraj.  Potom už herci predvied-
li fantastický výkon a dokonale bavili takmer 
450 účastníkov predstavenia, ktorí ich od-
meňovali salvami smiechu a búrlivým po-

Predvečer 1. mája v Rimavskéj Sobote

tleskom. Po ukončení predstavenia sa divá-
ci spolu s hercami stretli na slávnostnej re-
cepcii, kde sa ešte mohli porozprávať s kan-

didátmi na poslancov. V príjemnom prostre-
dí pobudli do neskorších nočných hodín.

OP ĽS-HZDS Rimavská Sobota
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veríme, že 12.  júna prídete k voľbám a rozhodnete sa správne. nájdete  nás na kandidátke  ĽS-HZDS. 
Ďakujeme za každý hlas, lebo práve ten Váš môže rozhodnúť.                                     kandidáti do nR SR za ĽS HZDS

Milí občania, milí priatelia,

Ing. Jozef tokarčík
Žiar nad Hronom

52
Ing. Dušan Ďurčenka

Polomka

66

Mgr. Jana Strašková 
Veľký krtíš

128
Ing. Jozef Priadka 

Zvolen

147
Jozef tomaník
Banská Bystrica

139
Ing. Milan Spodniak

Rátka

121
Ing. Ivan Fraňo 
Banská Bystrica

116
Ing. Marta Juhaniaková 

Rimavská Sobota

107

Ing. Jaroslav Gallo
tornaľa

103
Ing. Ján Mišík

Orovnica

74
Vladimír Babic

Senohrad

82
RnDr. nadežda kvaková

 Banská Štiavnica

92

Ing. Miroslava kokavcová
Veľký krtíš

35
MUDr. Peter Mečiar

Banská Bystrica

7
Ing. Jozef Pavúk

Zvolen

10
doc. Ing. Mária Seková, PhD.

Banská Bystrica

18
MUDr. Július Höffer

Lučenec

28
Mgr. alžbeta Staníková

Zvolen

42

 Znížime odvodové zaťaženie, čím udržíme jestvujúce a pomôžeme vytvoriť nové pracovné miesta.
 Zavedieme inštitút regionálnej minimálnej mzdy, ktorá zohľadní príjmové rozdiely v krajoch a umožní investorom ponúkať prácu 

v regiónoch s vysokou mierou nezamestnanosti.
 Presadíme zmenu vianočného príspevku na trinásty dôchodok, na ktorý vznikne nárok zo zákona bez ohľadu na postoje politických strán.
 Prídavky na deti zvýšime minimálne o 50 percent.
 Zrušíme čiastočnú úhradu za lieky u detí do 6 rokov a dospelých nad 70 rokov veku.
 Zasadíme sa za lacné potraviny znížením DPH z 19 % na 6 % pre základné potraviny.
 Zavedieme poukážku pre žiakov prvého ročníka v hodnote 100 Eur, ktorú dostanú rodičia žiakov na zakúpenie učebných pomôcok na 

začiatku školského roka.
 Stanovíme ročný finančný limit doplatkov v sume 150 Eur, po jeho dosiahnutí budú lieky všetkým poistencom plne uhrádzané 

z verejného zdravotného poistenia.
 Presadíme nový zákon o športe a výrazné zvýšenie financií pre túto oblasť.
 Budeme pokračovať v príprave a výstavbe diaľnic a rýchlostných ciest s rovnomerným pokrytím územia Slovenska.

Srdečne vás pozývame
  7. 06. Záverečný predvolebný míting - Námestie SNP v Banskej Bystrici o 16.00 hod.

10. 06. Predvolebná kortešačka – Námestie Škultétyho vo Veľkom Krtíši o 14.30 hod.  

11. 06. MDD -  sídlisko Podlavice v Banskej Bystrici o 14.00 hod.  

11. 06. Stretnutie s voličmi, spojené s kultúrnym programom - Námestie SNP vo Zvolene o 15.00 hod. 

11. 06. Záverečná predvolebná recepcia - Hotel Detva v Detve 

Volebné desatoro Ľudovej strany – Hnutia za demokratické Slovensko


